

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號八第卷四十四第報新) Tuesday 16 January 1973 (Vol. 34 No. 218 Page 1)

海格將軍訪西貢和平空氣濃厚

美與南越週末

單面宣佈停戰

(西貢十六日美聯社電) 據南越人士透露消息：美總統尼克森一月廿日星期六正就 輝煌之前夕，美國及南越將宣佈停戰，以促成簽訂和約及結束印度支那戰爭而鋪路。

該消息並謂：尼克森現已通知南越總統阮文紹，表明已達成一項國際的合約，以阻止北越方面的敵對行動。並且會對阮文紹及要給予信任。

一般輿論人士稱：單方面的停戰行動，為藉以促進交換戰俘 美與北越，南越與北越等外交部長，簽訂巴黎談判擬訂和約而設計的一種步驟。

該消息又謂：河內與越共等方面是否已同意停戰，現仍未清楚的表示。但聞雙方對於防務和約的各項主要問題，均曾作相當的讓步。

美國軍事使海格將軍今日在訪晤阮文紹時，曾與他討論有關美國與南越與北越簽署在巴黎談判和約中的幾項建議。

該消息並謂：和約中有等仍屬含糊的幾項問題，則在停戰後，繼續設法解決，然後能簽署和約。

一般人士以希望在本月底前，能完成越戰的和約。

南越消息亦表示如何能立即即有效的停戰，則和平和約指定加拿大、波蘭、匈牙利及印尼等組成國際觀察團。至於其人數多少，曾經巴黎談判的對象，現尚無可能為三十八。

自由黨政府兩次

渡過不信任投票

(奧太瓦加拿大社電) 進步保守黨獲得社會信 黨的支持，昨晚在國會對少數席位的自由黨政府投不信任票。結果以三九票對一四票，未能通過。此為自上月四日以後的第二次不信任投票，但兩次均因新民主黨支持自由黨，陶杜政權渡過難關。

南越消息亦表示如何能立即即有效的停戰，則和平和約指定加拿大、波蘭、匈牙利及印尼等組成國際觀察團。至於其人數多少，曾經巴黎談判的對象，現尚無可能為三十八。

加州地區蔓延不廣

倫敦感冒橫佈全美

(喬治亞州亞爾特社電) 據美國傳染病控制中心發言人表示，去年最後一星期內全國因感冒及肺炎死亡人數共四百六十七人，較預料的數字少七十三人。

該中心傳染病專家魯賓博士指出，主要因倫敦感冒病菌在加州北部蔓延所致，目前已有十八州受傳染。

加州衛生廳傳染病局長華爾斯表示，平均一星期內因感冒及肺炎死亡之平均人數為三十人至五十人，加州於今年第一個星期內共死亡五拾七人。

衛生廳指出，該項數字遠較一九六八年及六九年香港感冒為低。香港感冒蔓延美國時平均每週死亡人數為一百五十人至一百六十人。

該次感冒病菌蔓延之各州為紐約、馬利蘭、加州、夏威夷、亞歷桑那、科羅拉多、肯薩斯、塔克薩斯、賓夕法尼亞、麻薩諸塞、康乃狄格、田納西、伊利諾、華盛頓及紐澤西等州。

毛澤東昨接見

非洲雅國總統

(東京美聯社電) 中國共黨主席昨星期六會在北京接見加國官方的活動，接見雅國(前日譯譯委士巴)總統恩古夫，進行會談。

據北京官方新華社報告：此次中共和主席毛澤東在官邸接見雅國總統恩古夫時，曾在朋友及坦誠的氣氛中，進行會談，但該社并未提及他們談話的內容。

雅國為非洲剛果國的新名稱。

共主席毛澤東在官邸接見雅國總統恩古夫時，曾在朋友及坦誠的氣氛中，進行會談，但該社并未提及他們談話的內容。

香港警衛策安全

澳洲記者牽涉謀案

(香港路透電) 香港警察約一百人今日奉命調往機場，以便保衛一架泰國國際航空公司客機的安全。

該泰國客機今日在啟德機場暫停小停之前，外間紛紛傳聞阿拉伯游擊隊企圖劫持機上的一位以色列外交官，引起香港當局特別加強安全措施。

該機隨後依時由泰國飛抵香港，且載有外交家雅雅飛往東京，未曾發生任何意外事故。

(都蘭度加拿大社電) 澳洲報界佛蘭西占美士曾在中國大陸因被控間諜案，居留三年餘，昨日已過境抵達香港。

Serials Division-Library
U. B. C.
Vanc. 8
Sep. 30/73

頁壹第 二期星 日六十月一 年三七九一元公

雷振打市長接受梁覺立實驗針灸治療術

(雷振打加拿大社電) 此間加中沙省省都雷振打市長哈爾里爾，昨曾在一百五十人參觀之下，接受針灸家梁覺立實驗針灸術，治療膝痛。當時梁覺立對此種完全無痛苦的治療，在外表上似乎顯示有懷疑。

華爾斯在手術的床上，以便此位來自雲南的梁覺立醫師把一枝細針插入他的右膝時，曾謂：我敢說以前沒有其他的市長曾受此項針灸的實驗。

股部為醫師進行針灸的幾個部份之一。在股部插入細針之後，曾謂：爾嘉起立，及試驗其在四十餘年前受過傷的膝部，因為近來在他膝部曾有痛

雷振打市長接受梁覺立實驗針灸治療術

(雷振打加拿大社電) 此間加中沙省省都雷振打市長哈爾里爾，昨曾在一百五十人參觀之下，接受針灸家梁覺立實驗針灸術，治療膝痛。當時梁覺立對此種完全無痛苦的治療，在外表上似乎顯示有懷疑。

華爾斯在手術的床上，以便此位來自雲南的梁覺立醫師把一枝細針插入他的右膝時，曾謂：我敢說以前沒有其他的市長曾受此項針灸的實驗。

股部為醫師進行針灸的幾個部份之一。在股部插入細針之後，曾謂：爾嘉起立，及試驗其在四十餘年前受過傷的膝部，因為近來在他膝部曾有痛

中央今年撥款八千五百萬元增加兩項目

協助青年暑期就業

(奧太瓦加拿大社電) 加拿大中央聯邦政府已決定撥款八千五百四十萬元經費，作為協助今年青年暑期就業計劃之用。

國家秘書長佛克納表示，該項計劃將於暑期輔導六萬七千二百名青年工作，另撥款分別參加旅行及語言訓練等活動。

其中最大的一項個別計劃為青年暑期就業計劃，共獲經費三千九百九十七萬元，去年經費為三千三百九十七萬八千元，將提供三萬三千八百三十四人工作。

去年青年暑期就業計劃共有環境、文化、娛樂、社會服務及調查等三千二百項活動，今年則增加兩大項目。

今年各項活動如下：

- (一) 青年暑期就業計劃，經費約四千萬，由中學生進修學生每週工資九萬元，由中學生每週七十元。
- (二) 公共服務，經費二千七百七十四萬八千元，供一萬五千八百零四人分發至各政府機關工作，其中中學生將用一千一百名學生從事三項調查工作。
- (三) 語言訓練，四千五百名學生參加，經費二百八十萬元。
- (四) 招待服務，一千人參加，經費一百五十萬元，供一百二十五個招待所，應青年旅行住宿之用。
- (五) 團體旅行，五千五百名學生參加，經費五十萬元。
- (六) 軍事訓練，七千四百七十三人參加，經費五百五十萬元。
- (七) 民事訓練，二千六百三十人

政府接納郵政建議

(奧太瓦加拿大社電) 中聯郵政府宣佈，接受郵政委員會所提出的郵政合同建議，每小時加工資五毫五仙。

工會談判委員會曾拒絕該項建議，但經全國郵政人員投票後予以否決。

工會要求每小時加工資八毫，合同廿一個月，但調解委員會建議合同一年。

加製兩種壹元硬幣

紀念愛省騎警百年

(奧太瓦加拿大社電) 加國大將發行兩種新的壹元硬幣。

其中一種為愛德華太子島升為省級百週年紀念幣，另一種為加拿大騎警隊成立百週年紀念幣。

有關當局表示，該兩種紀念幣均已開始鑄造。

愛德華太子島百週年紀念幣為鍍銀，有查羅提省議會模型，於本月份公開發行。

加拿大騎警隊成立百週年紀念幣為銀幣，印有一一九〇〇年的巡邏騎警雄姿，定四月一日開始發行。

世運會因委員異見

或在滿地可舉行

(都蘭度加拿大社電) 據加拿大廣播公司記者由德國波昂報導，讚成一九七六年奧林匹克世運會不在滿地可舉行的國際奧林匹克委員會委員人數已逐漸增加。

加拿大廣播公司記者史高德引用國際奧林匹克委員會副主席魏利連梅的話指出，滿地可可能無能舉辦下屆世運會。

史高德表示，滿地可世運會籌備會將於下月三日向奧林匹克世運會總部報告籌備情形，屆時國際奧林匹克委員會將作決定。

加拿大航空公司稱

准許空中小姐結婚

(滿地可加拿大社電) 加拿大航空公司宣佈，該公司已准許空中小姐結婚。加航同時宣佈男性飛行員服務最低年齡由廿一歲降至十八歲，並取消最高年齡的限制。

加航公司原規定，男性飛行員之僱用年齡為廿一歲至廿七歲，空中小姐為十八歲至二十五歲。

以往加航公司不僱用已婚女性擔任空中小姐，但目前已准許空中小姐在進入公司服務後結婚。

目前加航僱用之飛行員與空中小姐人數約二千四百人，其中男女性比率為一比五。

因丈夫將變為女性

雲埠婦人獲准離婚

(雲埠) 雲埠一婦女因丈夫將變為女性，而經律師請最高法院判決獲准離婚。

該婦女與雲埠一住二十五街東三二四六號，因精神苦悶理由而准許離婚。

乃為此間七十項無爭論離婚案件之一，主要與雲埠的丈夫保羅米契爾，又名施爾妮妮，將變為女性，他已與醫院當局安排施行變性手術。

他們兩人於一九六六年任英國結婚，隨後移居。

全加去年建造房屋

廿五萬棟較前年多

(奧太瓦加拿大社電) 據初步估計，全國於一九七二年內開始建造的新房屋約達二十五萬棟。

該項統計係中央房屋貸款公司所公佈，較一九七一年之二十三萬五千六百五十三棟較多百分之七。

因季節性關係，十二月份建造之房屋比率降低為百分之二十萬零七百棟，十一月份為二十二萬二千六百棟。

十二月份在區內開始建造之房屋總數為一萬四千一百零六棟，一九七二年在區內開始建造之房屋為二十萬七千五百八十八棟。

其中市區、建造之小家庭住宅比率，較一九七一年之八萬零九百零三棟增加百分之十八，大型房屋則由十二萬六千六百五十五棟下降百分之十一。

一百廿任移民官員

要求政府增加薪額

(奧太瓦加拿大社電) 約二百名被升為辦事員的加拿大移民官員，已要求政府加薪。

他們表示，因他們處理的事務增加，年薪應增加一千三百至一千四百元至一千八百二十元。

他們指出，工會與移民部均認為他們之年薪應加以調整，但財政會表示五年來均無比例。